ПРОТОКОЛ   
заседания Комиссии УПФР в г. Бердске Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению  и урегулированию конфликта интересов

13 января 2017 года состоялось заседание комиссии УПФР в городе Бердске Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 7 человек. Отсутствующих нет. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
1. О поступившем в Управление ПФР в городе Бердске (на имя начальника управления) материалов по результатам проверки прокуратурой г. Бердска Новосибирской области  соблюдения законодательства, регулирующего порядок представления сведений о доходах и расходах, обязательствах имущественного характера, переданные в комиссию 11.01.2017 начальником Управления ПФР, в  отношении семи сотрудников Управления, представивших неполные сведения. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10  Положения о Комиссии территориальных органов ПФР.

По итогам заседания комиссии УПФР принято решение:
1. Установить, что сведения, представленные  работником о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными. Рекомендовать начальнику Управления ПФР указать работнику на недопустимость предоставления неполных или недостоверных сведений  и не применять мер дисциплинарной ответственности.
2. Установить, что сведения, представленные  работником о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными. Рекомендовать начальнику Управления ПФР указать работнику на недопустимость предоставления неполных или недостоверных сведений  и не применять мер дисциплинарной ответственности.
3. Установить, что сведения, представленные  работником о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными. Рекомендовать начальнику Управления ПФР указать работнику на недопустимость предоставления неполных или недостоверных сведений  и не применять мер дисциплинарной ответственности.
4. Установить, что сведения, представленные  работником о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными. Рекомендовать начальнику Управления ПФР указать работнику на недопустимость предоставления неполных или недостоверных сведений  и не применять мер дисциплинарной ответственности.
5. Установить, что сведения, представленные  работником о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными. Рекомендовать начальнику Управления ПФР указать работнику на недопустимость предоставления неполных или недостоверных сведений  и не применять мер дисциплинарной ответственности.
6. Установить, что сведения, представленные  работником о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными. Рекомендовать начальнику Управления ПФР указать работнику на недопустимость предоставления неполных или недостоверных сведений  и не применять мер дисциплинарной ответственности.
7. Установить, что сведения, представленные  работником о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными. Рекомендовать начальнику Управления ПФР указать работнику на недопустимость предоставления неполных или недостоверных сведений  и не применять мер дисциплинарной ответственности.
Примечание:  В соответствии с пунктом 28 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  после рассмотрения рекомендаций Комиссии, начальником Управления ПФР  (в пределах его компетенции)  было вынесено решение о привлечении троих сотрудников к дисциплинарной ответственности (объявлены замечания). 

